



Выход на магистраль

На днях Купанское транспортное управление приняло в эксплуатацию участок узкоколейной железной дороги Купань—Беклемишево. Теперь не только Ивановское, но и Ольховско-Батьковское и Купанское торфопредприятия получили выход на ширококолейную железнодорожную магистраль и возможность отгружать торф иногородним потребителям.

Купанские торфяники по новой дороге уже отправили на станцию Беклемишево более 1 500 тонн топлива.

В сентябре вывозка топлива с Купанского торфопредприятия увеличится. По новой дороге будет вывезено на станцию Беклемишево более 47 тысяч тонн торфа.

Среди машинистов транспортного управления высокопроизводительной работой отличаются тт. Александров, Захаров и Чугунов. Они водят составы по 30—32 вагона вместо 22 по норме.